

NVO „PREPOROD“ POČEO NOVI  
PROJEKAT NAMIJENJEN ZAVISNICIMA

# Da se vrata na pravi put

**Nikšić** – NVO „Preporod“ uz podršku Opštinske komisije za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama počela je realizaciju projekta „Staze života“ sa ciljem da se broj zavisnika od opojnih sredstava smanji.

– Od pojavljivanja bolesti zavisnosti do prvog javljanja na liječenje prolazi previše vremena, otprilike četiri do šest godina. Shvatili smo da bi i za roditelje i za mlade od velike pomoći bila pravovremena i tačna informacija – kazao je izvršni direktor „Preporoda“ **Jovan Bulajić**.

Udruženje namjerava da putem tribina, predavanja, dijeljenjem propagadnog materijala podigne nivo informisanosti i obrazovanosti mladih i roditelja o problemu zavisnosti, te o važnosti porodice u vaspitanju. Projekat je izgrađen iz dva podprojekta, jednog namijenjenog adolescentima koji nemaju problema sa zavisnošću, i drugog koji čini rad sa samim zavisnicima i njihovim porodicama.

– Projekat podrazumijeva komunikaciju sa zavisnicima, motivisanje za odlazak na liječenje, a potom i usmjerenje i upućivanje u neku od institucija sa kojima već imamo uspostavljenu komunika-

ciju i saradnju – kazao je **Bulajić**.

Prema riječima **Bulajića**, okosnicu projekta nosili bi bivši zavisnici koji bi uticali na zavisnike i pružili im alternativu zdravog i osmišljenog života u zamjenu za rop-ski i besmisleni svijet zavisnosti. **Bulajić** smatra da malo ko može razumijeti čovjeka koji je u problemu „kao neko ko je i sam taj hljeb jeo“.

Zavisnici i njihove porodice, kako je kazao direktor „Preporoda“, ovih dana nesmanjenim intenzitetom dolaze po pomoć tako da su vrata „Preporoda“ uvijek otvorena za sve.

– Jasno je da problem narkomanije nije problem koji je periodičnog karaktera, već, na žalost, poprilično je izvjesno da će i kod nas, kao i svugdje u svijetu, on trajati, sa ovim, ili onim intenzitetom, te ga tako treba i tretirati – ističe **Bulajić**.

Kontakte sa zavisnicima članovi Udruženja ostvaruju u kancelariji, a po potrebi odlaze na mjesto koje zavisnik izabere.

– Bitno je samo jedno – smanjiti broj budućih zavisnika, a one koji to već jesu vratiti na pravi put – stazu života – poručio je **Bulajić**.

**Sv. M.**